

热点聚焦

从早期筛查、融入学习到最后就业……上海闵行区率先构建孤独症群体援助体系

让更多“星星的孩子”随班就读

本报讯(记者祝越)从早期筛查、融入学习到最后就业……昨天是第12个“世界孤独症日”。

在旗忠网球中心,一场蓝丝带公益骑行如期上演,20位“星星的孩子”加入到十支骑行队伍中。

“蓝丝带行动”的发起人杨晓燕曾唤起数十万民众对孤独症群体的关注,蓝色也因此被赋予全新的意义。

让杨晓燕欣慰的是,越来越多力量正在加入他们,帮助孩子们融入社会,爱好儿童康复培训中心所在的闵行区已经发布《孤独症群体援助体系建设实施意见》。

到精准和有效的帮扶。

“星星的孩子”能享受普通公办教育吗?这是一道难题,由于孤独症孩子情绪状况不一,会一定程度影响课堂正常的秩序。

目前,闵行区已有20多所学校开设面向孤独症孩子的“随班就读”。

闵行区人力资源和社会保障局也将牵头探索开辟“双就业项目”,利用原有福利工厂、公办职业学校等资源。

不仅如此,闵行区卫生健康委还牵头进一步落实孤独症早期筛查机制,梳理该区户籍孤独症群体的基本数、年龄段、病理级、受教育状况等方面的基本情况和困难问题。



①“星星的孩子”加入蓝丝带公益骑行。②东方明珠等地标志性建筑被蓝色点亮。③“星星的孩子”在投篮。(均闵行区供图)

液化天然气“奥林匹克”首次来到中国

我国能源结构持续优化及旺盛的天然气需求获世界关注

■本报记者 李静 郑蔚

世界液化天然气行业“奥林匹克”首次来到中国并落户上海。昨天,第19届国际液化天然气会议(LNG2019)在上海开幕。

作为清洁高效能源代表的液化天然气(LNG),在全球能源结构中的角色和发展前景如何?记者在会场注意到,中国能源结构持续优化及旺盛的天然气需求吸引了行业目光。

全球液化天然气市场呈现供需两旺趋势

“世界液化天然气行业在经历了上一轮低油价寒冬考验后,迎来了春天。”中国海洋石油集团有限公司董事长杨华这样说。

国际天然气联盟主席周明表示,全球能源消费重心由煤炭转向天然气,以及投资天然气基础设施等举措有助于节能减排。

参会各方提供的信息显示,当前全球液化天然气市场呈现供需两旺趋势。北京燃气集团董事长、国际天然气联盟2021-2024年任主席李雅兰透露,当前全球液化天然气市场买家和卖家都在不断增加。

盛会缘何选择中国

今年国际液化天然气会议首次登陆中国,为何选择中国?答案在与会嘉宾对中国天然气和液化天然气市场的评价中可见一斑。

雪佛龙董事长兼首席执行官迈克·沃斯基表示,中国已是世界第一大天然气进口国、第二大液化天然气进口国,对液化天然气的需求还在不断上涨。

会议透露,2018年,中国天然气消费量突破2800亿立方米,进口天然气超过9000万吨,其中液化天然气占进口总量的60%,超过5300万吨,进口规模创历史新高。

呼吁各方携手破解难题

全球天然气和液化天然气行业在快速发展的同时,还须直面挑战和困难:加工、储存、运输等环节成本长期居高不下;全球液化天然气市场尚未形成;充分反映全球各主要消费市场的价格机制尚未建立完善。

针对眼下的困难,迈克·沃斯基认为,市场全球化和合作是大势所趋,要不断建立合作关系,共同解决环境问题;通过携手合作、技术创新、改进工艺等来满足需求。

为世界清洁能源创新发展贡献智慧

应勇出席第19届国际液化天然气会议开幕式并致辞

本报讯 作为全球最重要的能源行业盛会之一,第19届国际液化天然气会议昨天上午在上海开幕。

应勇在致辞时说,当前,我们正深入贯彻落实习近平主席在首届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲和考察上海重要讲话精神,加快建设国际经济、金融、贸易、航运、科创中心和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。

章建华在致辞时说,中国政府和企业近年来积极推进能源转型,大力推动包括天然气在内的清洁能源高效利用。



第19届国际液化天然气会议昨天在沪开幕,来自世界各地的液化天然气厂商、贸易商汇聚展会参观洽谈并开展主题演讲报告。

一次可装470万家庭一个月用气量

上海启动全球最大型液化天然气运输船前瞻性研究

本报讯(记者张晓鸣)强强联手,启动前瞻性研究,打造世界最大型液化天然气(LNG)运输船——昨天在上海开幕的第19届国际液化天然气会议上,中国船舶工业集团有限公司所属沪东中华造船(集团)有限公司与世界著名船级社DNV-GL,签订共同开发27万立方米液化天然气运输船协议。

双方基于中国液化天然气需求量持续高速增长、新增货源呈现量大和航程远的新态势,以及中国沿海城市液

化天然气岸站资源有限等因素的考量,决定共同研发超大型液化天然气船,以单船的大载运量弥补需求缺口,满足市场预期。

这意味着,在不扩建接收站码头泊位的情况下,相当于扩容岸站接收能力50%。液化天然气船是世界上最难建造的船舶之一,被誉为造船“皇冠上的明珠”。

沪东中华造船公司是中国唯一能够建造这种高端产品的船企,自2008年4月交付中国第一艘17.4万立方米液化天然气船“大鵬昊”轮至今,已有20多艘大型液化天然气船从上海起航。

力,持续优化液化天然气产业链,加强合作,推动创新,共同破解行业发展存在的难题。

姜周明在致辞时说,作为液化天然气行业的“奥林匹克”盛会,国际液化天然气会议一直致力于发挥天然气在可持续发展能源解决方案中的重要作用。

卡塔尔国能源部部长、卡塔尔石油公司总裁兼首席执行官萨阿德·谢里达·阿尔卡比、特立尼达和多巴哥共和国能源部部长富兰克林·卡恩出席。

4月1日至5日,第19届国际液化天然气会议在上海举行,主题为“LNG助力可持续发展的能源未来”。

本报讯(记者张晓鸣)昨天,上海瑞虹新城有限公司财务人员刁娟刚踏进智慧办税服务厅,就发现自己的头像已经出现在了入口处的屏幕上。

刁娟是上海首个智慧办税服务厅的首批用户。昨天在虹口区启用的智慧办税服务厅,集成了智能咨询、远程视频、涉税体检、虚拟体验、数据展示、自助办税、网上体验七大功能区。

除了涉税提醒外,该局还为企业定制了涉税体检服务。企业法定代表人可以通过人脸识别或身份证验证方式,打印各年度的纳税人体检报告。

看完报告,戚宝说:“这份报告就和自己的身体检查报告一样专业,虽然总体健康,但仍有一些涉税风险需要在日常管理中加以注意。”

记者在现场还看到一台能走会说的伴随式机器人“小智”。它通过语音交互软件和后端知识库,为纳税人提供办税引导和简单咨询服务。

上海市税务局表示,智慧办税服务厅建设是上海构建“智慧税务”生态体系的重要组成部分。下一步,要积累可复制、可推广的先行经验,落实减税降费政策措施,提升税收现代化治理水平,探索“线上线下联通”“综合治税协同”的治理创新。

《2018上海税收营商环境白皮书》发布 纳税时间有望缩至120小时以内

本报讯(记者张晓鸣)2019年《世界纳税报告》显示,2017年中国纳税次数7次,全球排名15位;纳税时间142小时,全球排名第53位,同比降低31.4%。

纳税时间是指指本公司准备、申报、缴纳企业所得税、增值税以及劳动力税费(包括个人所得税和社保、公积金)三种主要类型税费所需的时间。

上海市税务局着力打造电子税务局,推出智能咨询、智能预约、智能申报等手段。目前,上海电子税务局已有145万用户,网上申报覆盖率有日常申报率,网上申报率超过99%,网上认证率超95%,有效降低了纳税人的办税成本;智能坐席语音识别率已

上海首个智慧办税服务厅启用 刚进大厅,办税提醒便推送到手机